



ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3^{ος} Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: polyteknon@cytanet.com.cy

www.pop.org.cy

Συνάντηση Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων με Γενικό Διευθυντή Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Κύπρο Κυπριανού

Την Τρίτη 08 Δεκεμβρίου 2020 πραγματοποιήθηκε συνάντηση κλιμακίου της Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων με επικεφαλής, τον Πρόεδρο της ΠΟΠ κ. Ντίνο Ολύμπιο, την Πρόεδρο της Επαρχιακής Επιτροπής Πολυτέκνων Λευκωσίας κ. Βιβή Βαλιαντή και τον Πρώτο Λειτουργό του Γραφείου κ. Αργύρη Χατζηχριστοδούλου, με τον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Κύπρο Κυπριανού.

Εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας παρευρέθηκαν επίσης η Διευθύντρια Ανώτερης Εκπαίδευσης κα Τέρψα Κωνσταντίνου, ο Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης κ. Κυπριανός Λούης, ο Προϊστάμενος των Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης (Κ.Ι.Ε.) κ. Λεωνίδας Γαλάζης, η Α΄ Διοικητική Λειτουργός του γραφείου του Γενικού Διευθυντή κα Λαΐς Χατζηπαύλου, η Α΄ Διοικητική Λειτουργός κα Μαρία Ιωάννου και η Διοικητική Λειτουργός κα Βασιλική Καραγιάννη.

Στη συνάντηση είχαμε την ευκαιρία να θέσουμε και να συζητήσουμε με τον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Παιδείας κ. Κυπριανού θέματα που άπτονται της φοιτητικής χορηγίας, όπως η αναγκαιότητα διατήρησης της πολυτεχνικής ιδιότητας και όταν μια πολύτεκνη οικογένεια απομείνει με 1 ή 2 εξαρτώμενα, καθώς και η αύξηση της πρόσθετης φοιτητικής χορηγίας για τις πολύτεκνες οικογένειες. Συζητήσαμε, επίσης, το θέμα της συμπερίληψης και των παιδιών πολυτέκνων στους δικαιούχους μαθητές για παροχή χορηγίας προς αγορά ηλεκτρονικού υπολογιστή, την δωρεάν ή και μείωση των τελών στα εξεταζόμενα μαθήματα για τις παγκύπριες εξετάσεις κ.ά.

Από πλευράς του ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου κ. Κυπριανού ανέφερε ότι το Υπουργείο Παιδείας θα μελετήσει τα αιτήματά μας, με βάση και των στατιστικών στοιχείων και τα κόστη που έχουμε υποβάλει, ώστε να διερευνηθεί περαιτέρω η δυνατότητα ικανοποίησής τους.

Συμφωνήθηκε ότι, μέχρι το τέλος Ιανουαρίου, θα γίνει νέα συνάντηση για να δούμε πως μπορούν να υλοποιηθούν τα θέματα, που έχουμε θέσει.



Η Κεντρική Γραμματεία της Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων θα ήθελε να ευχαριστήσει τον κ. Κύπρο Κυπριανού, καθώς και τους συνεργάτες του, που παρευρέθηκαν στη συνάντηση, για την ευκαιρία που είχαμε να συζητήσουμε μαζί τους τα θέματα που αφορούν τις πολύτεκνες οικογένειες και άπτονται των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας και για τη θετική προσέγγισή τους.